
ПУБЛІКАЦІЇ

Нові заручники Кремля. ЦЖР встановив імена пʼятьох
викрадених мешканців Херсонщини, яких росіяни
звинувачують у вбивстві колаборанта Леонтьєва

19 березня ФСБ і Слідчий комітет РФ заявили про затримання пʼятьох осіб, які нібито причетні до

вбивства 61-річного Володимира Леонтьєва, колаборанта, воєнного злочинця і ексголови окупаційно

ГОЛОВНА ПУБЛІКАЦІЇ
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адміністрації Нової Каховки на Херсонщині. Останнього ліквідували 1 жовтня 2025 року в мікрорайон

“Сокіл” Нової Каховки. 

Представниця Слідчого комітету РФ С.Пєтрєнко заявила, що всі затримані вже “визнали свою вину”

загрожує довічне позбавлення волі. Російські та окупаційні  медіа написали про це затримання і

опублікували фотографії “підозрюваних”, але не вказали їхні імена. Центр журналістських розслідув

встановив особи незаконно арештованих, поспілкувався з рідними кількох із них і дійшов висновку:

чергова фальсифікована ФСБ справа про “терористичну групу”.

Володимир Леонтьєв був першим призначеним росіянами на ТОТ Херсонщини гауляйтером. Вже 24 лютого 

року його представили законному меру Нової Каховки Володимиру Коваленку як голову окупаційної адмініст

Каховського району і цього міста. В жовтні 2023 року окупанти  перевели  Леонтьєва на посаду “председател

совета депутатов” Нової Каховки. Українські суди заочно визнали його винним у колабораційній діяльності і

вчиненні воєнних злочинів  – надання розпорядження російським військовим викрадати і катувати місцевих

посадовців та інших цивільних людей. 

1 жовтня 2025 року окупаційний губернатор Херсонщини Володимир Сальдо повідомив, що Леонтьєва було

поранено під час атаки українського дрона “Баба-Яга” і невдовзі він помер. За кілька тижнів зʼявилась інфор

про те, що ліквідація Леонтьєва – робота Руху опору, і що учасники цієї успішної спецоперації змогли виїхати

вільну територію України. 

За опублікованими окупантами фото ЦЖР встановив імена  викрадених на ТОТ Херсонщини п’яти чоловіків

рідні стверджують, що російські загарбники звинувачують у цьому гучному вбивстві абсолютно випадкових

невинних людей.

Михайло Шпаковський

Востаннє зі своїм чоловіком Михайлом Шпаковським його дружина Ганна розмовляла телефоном 18 листо

2025 року. Наступного дня звʼязок із ним обірвався. Про його місцеперебування Ганні стало відомо лише за

декілька місяців. 

“Мій чоловік родом із селища Любимівка Каховського району, а мешкали ми в Новій Каховці. Михайло до вел

війни був водієм – займався вантажними перевезеннями. Останнім часом він працював у гаражному коопер

“Сокіл”. Саме там росіяни його схопили 19 листопада 2025 року. Довгий час я не знала, що з ним і де він. По

зʼясувалось, що його утримували спочатку в Генічеську, а потім перевезли до окупаційного СІЗО в селі Чонга

Генічеського району”, – розповіла Ганна Шульга.
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Михайло Шпаковський, викрадений росіянами мешканець Нової

Каховки. Фото надане його дружиною

Чому його затримали і в чому його звинувачують жінка дізналася лише з повідомлень окупантів у березні 20

року. На одному з опублікованих ними фото вона впізнала свого чоловіка Михайла. За словами Ганни, її чол

непричетний до ліквідації Володимира Леонтьєва. 

Після публікації світлин чотирьох інших “підозрюваних” жінка спробувала зʼясувати: хто ці люди? Виявилось

всі вони, крім Михайла, – мешканці селища Новотроїцьке Генічеського району і зникли ще на початку жовтня

2025 року.

“У Новотроїцькому у нас немає нікого зі знайомих. Люди з опублікованих фотографій мені теж не знайомі. С

росіяни вирішили призначити абсолютно випадкових людей винними в тому, що сталось з Леонтьєвим”, –

сказала Ганна Шульга.

Навесні Михайлу дозволили відправити з СІЗО у Чонгарі лист своїй знайомій. 



Конверт листа  Михайла Шпаковського з російського СІЗО в Чонгарі. Фото надане

ЦЖР дружиною полоненого Ганною Шпаковською

В ньому чоловік попросив надіслати йому одяг і продукти. В окупаційному СІЗО в Чонгарі росіяни й надалі

утримують людей без найнеобхідніших речей. 

У грудні 2025 року Шпаковського Михайла Сергійовича, 20 грудня 1987 року народження, Нацполіція Укра

оголосила у розшук як зниклого безвісти. 

В’ячеслав Воронко

“[“Теракт” я] совершил в начале октября способом заложения взрывного устройства СВУ (саморобний вибух

пристрій, – ред.), которое мне передали сотрудники спецслужб Украины. Цель – запугивание мирного

населения”, – явно завченою і явно штучною фразою на відеокамеру говорить чоловік у темній кепці. На

поширеному російською ФСБ відеозапису його обличчя заблюрене. 



Вʼячеслав Воронко, викрадений ФСБ мешканець Новотроїцького. Скріншот відео: ФСБ РФ

Це – Воронко Вʼячеслав Вікторович, 7 серпня 1981 року народження. Він із селища Новотроїцьке Генічес

району Херсонщини, засновник і директор приватного підприємства “Свароч”. Його основна сфера діяльнос

даними держреєстру юридичних осіб, – інжиніринг, геологія, геодезія і надання послуг технічного консультув

В 2020 році Воронко балотувався до Генічеської районної ради від партії “За майбутнє”, але його не обрали



Вʼячеслав Воронко, викрадений ФСБ мешканець Новотроїцького. Фото: соцмережі, 2018 рік

Саме він, за версією російських загарбників, є головним фігурантом кримінальної справи, повʼязаною з “тера

проти Володимира Леонтьєва”. 

Російська державна агенція ТАСС з посиланням на центр громадських звʼязків ФСБ РФ повідомляла, що Во

нібито сам вийшов на зв’язок з українськими спецслужбами: “Дотримуючись їхніх інструкцій, організував

отримання компонентів для виготовлення вибухового пристрою. Передачу елементів для бомби здійснили з

допомогою безпілотного літального апарату. Бомбу привели в дію в той момент, коли до адміністративної бу

підʼїхав Володимир Леонтьєв, голова “совєта дєпутатов” Нової Каховки”



Місце ліквідації Володимира Леонтьєва в Новій Каховці. Фото: Володимир Сальдо

У поширеній ФСБ інформації є щонайменше три нестиковки. 

По-перше, Леонтьєва ліквідували біля будівлі відомого в Новій Каховці торговельного центру. Безпосереднь

поруч із місцем вибуху знаходились магазин взуття, поштове відділення, фітнес-клуб і туалет. Жодне з 

переліченого не можна вважати адмінбудівлею чи, принаймні, адміністративним приміщенням. 

Але зрозуміло, навіщо ця “неточність” – інакше б довелося визнати, що Леонтьєв у робочий час ішов “качати

до фітнес-клубу. 



Володимира Леонтьєва підірвали біля входу до фітнес-клубу. Фото:

t.me/baturyn

По-друге, відразу ж після ліквідації Леонтьєва російські загарбники стверджували, що на нього нібито скинул

вибухівку з дрона типу  “Баба-Яга” (збірна російська назва українських важких бомберів “Вампір”, “Немезіс” т

інших, що полюють на окупантів вночі, – ред.). Зокрема, про це прямо писав Володимир Сальдо, окупаційн

губернатор Херсонщини. 

Тепер же слідчі ФСБ  заявляють, що вибухівку заклали поруч із автівкою Леонтьєва. Не занадто велике

“уточнення” версії? Це вже зовсім інша версія подій, яку сценаристи із ФСБ придумували по ходу формуванн

“терористичної групи”. 



Скріншот повідомлення Володимира Сальда, окупаційного губернатора ТОТ

Херсонщини, від 1 жовтня 2025 року

І по-третє,  українські партизани, які брали участь в операції з ліквідації воєнного злочинця Леонтьєва, ще в

жовтні 2025 року повідомили про свій успішний виїзд з тимчасово окупованої Нової Каховки на підконтрольн

уряду України територію. 

Тоді ж “Цензор.НЕТ” опублікував з ними коротке відеонтервʼю з деталями успішно проведеної спецоперації. 

також розповіли, що до ліквідації зрадника вели партизанську боротьбу: підпалювали релейні шафи, збирал

зброю, переховували патріотів, передавали координати окупантів Силам оборони. 

https://censor.net/ua/news/3579651/likvidatsiya-volodymyra-leontyeva-interv-yu-z-uchasnykamy-operatsiyi


Учасники ліквідації Володимира Леонтьєва розповідають про цю спецоперацію. Скріншот відео Цензор.ne

Оскільки безпосередні виконавці ліквідації Леонтьєва вже були поза зоною досяжності окупантів, російським

силовикам, які прогавили цілу партизанську групу, необхідно було “розкрити справу”, сфальсифікувавши

обвинувачення для абсолютно випадкових людей і катуваннями примусити їх “визнати” свою вину. 

Історій з подібними сценаріями фальсифікацій тільки на ТОТ півдня  –  безліч, і ми не раз про них розповіда

Варто згадати хоча б історію з викраденими у 2022 році девʼятьма херсонцями, яких росіяни засудили до вел

термінів позбавлення волі за участь у “терористичній спільноті” та “підготовці замаху” на керівництво окупац

адміністрації Херсонщини. Росіянам абсолютно не завадило те, що один із  незаконно засуджених на момен

“злочину” був уже викрадений росіянами і фізично не міг перебувати на місці замаху.

Микола Коломиєць 

Ще один із викрадених росіянами цивільних чоловіків зʼявляється на поширеному ними відео з заблюреним

обличчям і підписом “Соучастник”. Це – Коломиєць Микола Георгійович, 24 березня 1979 року народженн

мешканець селища Новотроїцьке. 



Микола Коломиєць, викрадений росіянами мешканець Новотроїцького. Скріншот відео: ФСБ РФ

Як і решту обвинувачених окупантами, в Україні його оголосили у розшук. У реєстрі зниклих громадян датою

зникнення вказане 2 жовтня 2025 року. 

Микола Коломиєць – людина непублічна. Тож єдине фото, яке ми можемо тут поширити для впізнання, взят

картки розшуку Нацполіції.



Картка розшуку Миколи Коломиєця як безвісти зниклого в реєстрі Нацполіції України.

Павло Бородін 

Підприємець  Бородін Павло Миколайович, 18 жовтня 1981 року народження також мешканець селища

Новотроїцьке Генічеського району.

Оголошення про розшук безвісти зниклого Бородіна ще до появи “обвинувальних” публікацій російських оку

поширювали його рідні. 

Як розповіла ЦЖР донька полоненого Ганна Бородіна, батько останнім часом працював у ТОВ “Свароч” і

товаришував з його директором Вʼячеславом Воронком. 



Павло Бородін, викрадений ФСБ мешканець Новотроїцького. Фото з

соцмереж

“Це підприємство знаходилось у Новій Каховці, тож батько нерідко туди їздив. Воно займалось зрошенням. 

жовтня 2025 року батько був десь у справах, а коли повернувся додому, росіяни вже чекали на нього прямо 

його квартирі. З того ж дня з ним пропав звʼязок. Ми взагалі нічого не знали, де він, що з ним, аж поки не

побачили фото і відео, поширені росіянами. Хоча до того представники російського військового угруповання

ФСБ не підтверджували факт його затримання і перебування в полоні”, – розповіла Ганна Бородіна.

І останній із сфальсифікованої ФСБ справи про “терористів”, які нібито ліквідували Леонтьєва, –  Андрущак

Миколайович, 5 серпня 1970 року народження. До окупації він очолював в Новотроїцьку громадську організ

ветеранів АТО. Обставини і час його викрадення російськими силовиками наразі невідомий.  

Усі пʼятеро цивільних полонених, незаконно позбавлених волі чоловіків, як повідомила Свєтлана Пєтрєнко,

представниця Слідчого комітету РФ, нібито визнали свою “вину”. Їм висунули обвинувачення за п. “б” ч. 3 ст.

Кримінального кодексу РФ – теракт. Усім їм загрожує від 15 до 20 років за ґратами або довічне позбавлення 

Нагадаємо коротко хто ж такий Володимир Леонтьєв і чому він був легальною ціллю для Сил оборони Украї



Ліквідований колаборант Володимир Леонтьєв. Фото з окупаційних медіа

Як писало видання “Європростір”, Володимир Леонтьєв працював фінансовим директором та заступником

генерального директора у каховській компанії “Чумак”, де приятелював з тодішнім її співвласником Карлом

Стуреном, а також на керівних посадах на новокаховському заводі будматеріалів №1. 

24 лютого 2022 року, тобто, у перший день окупації Каховського району, був призначений окупантами “голов

військової адміністрації” району, а потім – Нової Каховки. 

Наприкінці 2023 року він очолив окупаційний “совєт мундєпов” Новокаховської міської громади. Його собача

вірність загарбникам, яка виявлялась і в розпорядженнях щодо викрадення, незаконного утримання “на підв

і катування його ж земляків, була такою багатоепізодною, що українські суди винесли Леонтьєву вже три

обвинувальні вироки. 

У березні 2024 року Пересипський районний суд Одеси виніс Леонтьєву і Валентину Мотузенку, бойовику «Д

заочний вирок за викрадення Олега Батуріна, журналіста з Каховки, Миколи Різака, міського голови Таврійс

Дмитра Васильєва, секретаря Новокаховської міської ради. 

У березні 2025 року Нововоронцовський районний суд Херсонської області заочно визнав Леонтьєва винним

порушенні законів та звичаїв війни за викрадення і катування мера Берислава Олександра Шаповалова. 

У лютому 2026 року український суд заочно визнав Леонтьєва винним у колабораційній діяльності. Вирок на

законної сили. 
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«Майже щоночі мені сниться моє село і мій дім». Юрій Юрін, староста Новокиївки на Херсонщині

14:42 22.04.2026

«Везунчик», «Green» та інші. Бухгалтерку Наталю Таранець з Первомайська засудили за допомогу
у веденні незаконного бізнесу в окупованому Криму

13:41 09.04.2026

Втекти додому: намір виїхати з окупації юнак тримав у секреті навіть від батьків
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

16:05 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

https://dosienews.info/startuvala-nova-programa-pidtrymky-hto-z-ukrayincziv-otrymaye-do-12300-grn-czentr-zhurnalistskyh-rozsliduvan
https://dosienews.info/u-vijskovij-sluzhbi-pravoporyadku-zsu-stvoreno-upravlinnya-dokumentuvannya-voyennyh-zlochyniv-v-umovah-bojovyh-dij-czentr-zhurnalistskyh-rozsliduvan
https://dosienews.info/vykradenyj-u-krymu-pivroku-tomu-marat-batyrov-perebuvaye-u-sizo-%e2%84%962-simferopolya-bariyev-czentr-zhurnalistskyh-rozsliduvan


Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань

12:30 16.05.2026

НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…

16:05 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…

15:36 16.05.2026
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…

12:30 16.05.2026

В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…

10:57 16.05.2026

ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…

09:18 16.05.2026
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